## Announcement

DGAP Voting Rights announcement: Bilfinger Berger AG Release of an announcement according to Article 26 Section 1 Sentence 2 of the WpHG (Own shares)

Bilfinger Berger AG: Release according to Article 26, Section 1 of the WpHG [the German Securities Trading Act] with the objective of Europe-wide distribution

05.05.2008

Release of a Voting Rights announcement transmitted by DGAP - a company of EquityStory AG.

The issuer is solely responsible for the content of this announcement.

On May 05, 2008, Bilfinger Berger AG informes according to Article 26, Section 1 Sentence 2 that its Voting Rights on Bilfinger Berger AG, Mannheim, Deutschland, ISIN: DE0005909006, WKN: 590900, have exceeded the 5% limit of the Voting Rights on May 02, 2008 and now amount to 5.065% (this corresponds to 1884000 Voting Rights).

End of Voting Rights announcement

DGAP regulatory service